



jednání Zastupitelstva města Ústí nad Labem

dne:

22. 6. 2016

bod programu:

věc :

Dodatek č. 1 ke Smlouvám o úhradě čistého nájemného nebo jeho části

důvod předložení:

§102, odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích

zpracoval:

Ing. Radka Jakoubková, vedoucí odd. OMOŠ
PhDr. Jana Müllerová, PhD., vedoucí OMOŠ

předkládá:

MUDr. Jiří Madar, náměstek primátorky

projednáno:

Mgr. Petra Seigertschmiedová, právní odbor

přizvání k jednání:

Návrh na usnesení:

Zastupitelstvo města v kompetenci rady města po projednání

A) schvaluje

1. uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o úhradě čistého nájemného nebo jeho části mezi Statutárním městem Ústí nad Labem, Mgr. Václavem Novákem a paní Raushan Gabdullina
2. uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě o úhradě čistého nájemného nebo jeho části mezi Statutárním městem Ústí nad Labem, Ing. Jaroslavem Procházkou, MUDr. Janem Procházkou a Nazygul Rakhmetovou

Důvodová zpráva:

Raushan Gabdullina

V roce 2016 byla uzavřena mezi Statutárním městem Ústí nad Labem, Mgr. Václavem Novákem (pronajímatel bytu) a paní Raushan Gabdullinou (osoba s mezinárodní ochranou) smlouva o úhradě čistého nájemného nebo jeho části ve smyslu „Zásad pro poskytování finančních prostředků z rozpočtové kapitoly 314-Ministerstvo vnitra na zajištění integrace osob s udělenou mezinárodní ochranou v roce 2016 a v letech následujících“.

Na základě výše uvedené smlouvy přeposílá odbor MOŠ poskytnutou dotaci na úhradu čistého nájemného měsíčně na účet pronajímatele bytu.

V rámci žádosti za duben 2016 obdržel odbor MOŠ dodatek k nájemní smlouvě uzavřený mezi Mgr. Václavem Novákem (pronajímatelem bytu) a paní Raushan Gabdullinou (osoba s mezinárodní ochranou), kterým se mění počet osob žijících ve společné domácnosti. Z původních 6 osob se počet osob snížil na 5 z důvodu odstěhování dcery Akkenzhe Khamitové. Snížení počtu osob ve společné domácnosti nemá vliv na výši vyplácené dotace na úhradu čistého nájemného nebo jeho části.

Nazygul Rakhmetova

V roce 2016 byla uzavřena mezi Statutárním městem Ústí nad Labem, Ing. Jaroslavem Procházkou, MUDr. Janem Procházkou (pronajímatel bytu) a Nazygul Rakhmetovou (osoba s mezinárodní ochranou) smlouva o úhradě čistého nájemného nebo jeho části ve smyslu „Zásad pro poskytování finančních prostředků z rozpočtové kapitoly 314-Ministerstvo vnitra na zajištění integrace osob s udělenou mezinárodní ochranou v roce 2016 a v letech následujících“.

Na základě výše uvedené smlouvy přeposílá odbor MOŠ poskytnutou dotaci na úhradu čistého nájemného měsíčně na účet pronajímatele bytu.

V rámci žádosti za duben 2016 obdržel odbor MOŠ dodatek k nájemní smlouvě uzavřený mezi Ing. Jaroslavem Procházkou (pronajímatelem bytu, který je zároveň zmocněn svým bratrem k dispozici s bytem) a paní Nazygul Rakhmetovou (osoba s mezinárodní ochranou), kterým se mění počet osob žijících ve společné domácnosti. Z původních 6 osob se počet osob snížil na 5 z důvodu odchodu pana Tuleugali Kauskaliyeva (manžel paní Nazygul Rakhmetové) ze společné domácnosti. Snížení počtu osob ve společné domácnosti nemá vliv na výši vyplácené dotace na úhradu čistého nájemného nebo jeho části.

Na základě výše uvedeného předkládáme Zastupitelstvu města Ústí nad Labem, které vykonává kompetence Rady města Ústí nad Labem, ke schválení návrh na uzavření dodatků č. 1 k výše zmíněným smlouvám, které řeší změnu počtu osob ve společné domácnosti osob s mezinárodní ochranou.

Oba dodatky byly projednány s Právním odborem MmÚ.

Příloha:

č. 1 – Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úhradě čistého nájemného – Gabdullina

č. 2 – Dodatek č. 1 ke Smlouvě o úhradě čistého nájemného - Rakhmetova